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Z2

50 dB Rw
Cert. n.

PB Z05-G03-04-en-01_PB09

60 min.
Cert. n.
PAR/14191/01

APPLICAZIONE - APPLICATION - ANWENDUNG - СФЕРА ПРИМЕНЕНИЯ

TIPO PULSANTE E REGOLAZIONE - PLUNGER AND ADJUSTMENT TYPE
BAUART UND EINSTELLEN DES DRUCKKNOPFS - ТИП КНОПКИ И РЕГУЛИРОВКА

TIPO DI FISSAGGIO - FIXING TYPE - BEFESTIGUNG - СПОСОБ КРЕПЛЕНИЯ

OPZIONALE - OPTIONAL - OPTIONAL - ОПЦИИ

TAPPO DI FINITURA  CLOSING PLUG
ABSCHLUSSKAPPE  ЕКОРАТИВНАЯ ЗАГЛУШКА

GUARNIZIONI
SEALS

DICHTUNGEN
УПЛОТНИТЕЛИ

LUNGHEZZE - LENGTHS - LÄNGEN - ДЛИНА: 330 - 430 - 530 - 630 - 730 - 830 - 930 - 1030 - 1130 - 1230 - 1330 -1430 - 1530 - 1630 - 1730 - 1830 mm.

APPLICAZIONE:
 ‐ Porte in legno e blindate.
ACCORCIABILITÀ:
 ‐ Fino a 150 mm sul lato opposto al pul-
sante di spinta. Misura 330 accorciabile 
50 mm, misura 430 accorciabile 135 
mm.

TIPO DI FISSAGGIO:
1F. Con squadrette frontali di fissaggio in 

acciaio inox.
2F. Con viti premontate da legno o ferro.
3F. Mediante sfilabilità del profilo porta 

guarnizione.
TIPO PULSANTE E 
REGOLAZIONE:
1. Pulsante autodirezionale snodato, 

metallico con cappuccio in nylon 
regolabile con chiave esagonale da 3 
mm.

4. Pulsante in acciaio, regolabile con 
cacciavite a stella, taglio e con chiave 
fissa da 6 mm.

GUARNIZIONI:
HF2. Acustica in silicone autoestin-

guente.
CARATTERISTICHE TECNICHE:
 ‐ Movimento basculante frizionato (l’ab-
bassamento della guarnizione avviene 
prima sul lato cerniera e poi sul lato 
maniglia). 

 ‐ Corsa 20 mm.
 ‐ Molle in acciaio zincato e bielle di spinta 
in PA 20% fibra di vetro.

 ‐ Profili in alluminio in lega 6060 T6.
 ‐ Sfilabilità meccanismo lato cerniera 
dopo il fissaggio.

 ‐ Tappo di finitura incluso.
CERTIFICAZIONI:
 ‐ Resistenza al fuoco fino a 60 minuti, 
certificata da IFC Group (nr. certificato 
PAR/14191/01 del 29.05.2014) 

 ‐ Certificazione acustica presso IFT di 
Rosenheim.

 ‐ Collaudato per 200.000 chiusure.
OPTIONAL:
 ‐ KIT DOPPIO PULSANTE per abbassa-
mento guarnizione ritardato (Z2 - cod. 
ACKITDP - pg.96).

 ‐ Può essere equipaggiato con accessorio 
ACTUATOR PIVOT (cod. ACAPIV - 
pg.97).

APPLICATION:
 ‐ Timber doors, security doors.
TRIMMING LENGTHS:
 ‐ Up to 150 mm on the opposite side to the 
plunger. Length 330 can be shortened 50 
mm, length 430 can be shortened 135 
mm.

FIXING TYPE:
1F. With front bracket in stainless steel.
2F. With preassembled woodscrews or 

self-tapping screws.
3F. Removing the seal holding profile.
PLUNGER AND
ADJUSTMENT TYPE:
1. Self-directing articulated metal plunger 

with nylon cap, adjustable with a 3 mm 
Allen wrench.

4. Steel plunger, adjustable with cross-
head screwdriver, slotted screwdriver, 
and 6 mm spanner.

SEALS:
HF2. Sound-insulating seal in self-

extinguishing silicone.
TECHNICAL CHARACTERISTICS:
 ‐ Graduated scissor action (seal drops on 
hinge side before lock side). 

 ‐ 20 mm maximum drop.
 ‐ Galvanised steel flat springs and 
actuators in PA reinforced with 20% 
glassfibre.

 ‐ 6060 T6 aluminium alloy profiles.
 ‐ Mechanism removable from hinge side 
after fixing.

 ‐ Closing plug included.
CERTIFICATIONS:
 ‐ Fire resistant up to 60 minutes, certified 
by IFC Group (cert. no. PAR/14191/01 of 
29.05.2014).

 ‐ Acoustic certification by IFT Rosenheim.
 ‐ Tested to 200,000 closing cycles.
OPTIONAL:
 ‐ DOUBLE PLUNGER KIT for delayed seal 
drop (Z2 - cod. ACKITDP - pg.96).

 ‐ Can be equipped with ACTUATOR PIVOT 
accessory (cod. ACAPIV - pg.97).

ANWENDUNG:
 ‐ Holz- und einbruchhemmende Türen.
ABLÄNGBARKEIT:
 ‐ Bis 150 mm auf der dem Druckknopf 
gegenüberliegenden Seite Maß 330 
ablängbar 50 mm, Maß 430 ablängbar 
135 mm.

BEFESTIGUNG:
1F. Mit stirnseitigen Befestigungsla-

schen aus Edelstahl.
2F. Mit vormontierten Holz- oder Metall-

schrauben.
3F. Durch Einschieben des Dichtlippen-

trägers.
BAUART UND EINSTELLEN DES 
DRUCKKNOPFS:
1. Selbstausrichtender, gelenkig gelager-

ter Druckknopf aus Metall mit Nylon-
kappe, einstellbar mit Inbusschlüssel 3 
mm.

4. Druckknopf aus Stahl, einstellbar 
mit Schraubendrehern (Schlitz und 
Kreuzschlitz) und Maulschlüssel 6 mm.

DICHTUNGEN:
HF2. Lärmschutz aus selbstverlöschen-

dem Silikon.
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN:
 ‐ Reibgedämpfte Kippbewegung (das 
Absenkender Dichtung erfolgt zuerstauf 
der Anschlagseite und danach auf der 
Griffseite). 

 ‐ Hub: 20 mm.
 ‐ Federn verzinkter Stahl, Druckhebel PA 
mit 20 % Glasfaseranteil.

 ‐ Profile aus Aluminium (6060 T6).
 ‐ Einschieben des Mechanismus bandsei-
tig nach dem Befestigen.

 ‐ Abschlusskappe im Lieferumfang.
ZERTIFIZIERUNGEN:
 ‐ Feuerwiderstand bis 60 min, zerti-
fiziert von IFC Group (Zertifikat nr. 
PAR/14191/01 von 29.05.2014).

 ‐ Lärmschutzzertifizierung durch IFT 
Rosenheim.

 ‐ Geprüft für 200.000 Schließungen.
OPTIONAL:
 ‐ KIT DOPPELDRUCKKNOPF mit Doppel-
druckknopf für verzögertes Absenken 
der Dichtung (Z2, Code: ACKITDP, S. 
96).

 ‐ Zubehör ACTUATOR PIVOT (Code: 
ACAPIV, S. 97) nachrüstbar.

codice: ASDROMIN code: ASDROMIN code: ASDROMIN код: ASDROMIN
СФЕРА ПРИМЕНЕНИЯ:
 ‐ Деревянные и бронированные двери.

ВОЗМОЖНОСТЬ УКОРАЧИВАНИЯ:
 ‐ До 150 мм со стороны, противоположной 

кнопке. Размер 330 может быть укоро-
чен на 50 мм, а размер 430 - на 135 мм.

СПОСОБ КРЕПЛЕНИЯ:
1F. При помощи крепежных лицевых 

скоб из матовой нерж. стали.
2F. С заранее установленными 

шурупами или самонарезающими 
винтами.

3F. Путем извлечения профиля-держа-
теля уплотнителя.

ТИП КНОПКИ И РЕГУЛИРОВКА:
1. Металлическая самонаправляюща-

яся шарнирная кнопка с капроновым 
колпаком, регулируется шестигран-
ным ключом на 3 мм.

4. Стальная кнопка, регулируется звез-
дообразной или плоской отверткой, а 
также гаечным ключом на 6 мм.

УПЛОТНИТЕЛИ:
HF2. Шумозащитный уплотнитель из 

самогасящегося силикона.
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ:
 ‐ Качающееся постепенное выпадение 

(уплотнитель опускается сначала со 
стороны петли, затем со стороны ручки).

 ‐ Ход 20 мм.
 ‐ Пружины из оцинкованной стали, 
толкатели из ПА с 20% стекловолокна.

 ‐ Профили из алюминиевого сплава 
6060 T6.

 ‐ После закрепления механизм можно 
снимать со стороны петли.

 ‐ Декоративная заглушка входит в 
комплект поставки.

СЕРТИФИКАТЫ:
 ‐ Предел огнестойкости до 60 минут, 
сертифицированный IFC Group (сер-
тификат № PAR/14191/01 от 29.05.2014).

 ‐ Сертификат шумозащиты от Инсти-
тута IFT г. Розенхайм.

 ‐ Испытано на 200 000 рабочих циклов.
ОПЦИИ:
 ‐ НАБОР ДВОЙНОЙ КНОПКИ для за-
медленного выпадания уплотнителя 
(Z2 - код ACKITDP - стр. 96).

 ‐ Может оборудоваться аксессуаром 
ACTUATOR PIVOT (код ACAPIV - стр. 97).
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mod. DROP 20 MINI

http://www.cce.it/autodropdowns/index.php?page=shop.product_details&flypage=yagendoo_VaMazing_1.tpl&product_id=81&category_id=6&option=com_virtuemart&Itemid=59&lang=it
http://www.cce.it/autodropdowns/index.php?page=shop.product_details&flypage=yagendoo_VaMazing_1.tpl&product_id=81&category_id=6&option=com_virtuemart&Itemid=59&lang=en
http://www.cce.it/autodropdowns/index.php?page=shop.product_details&flypage=yagendoo_VaMazing_1.tpl&product_id=82&category_id=6&option=com_virtuemart&Itemid=59&lang=it
http://www.cce.it/autodropdowns/index.php?page=shop.product_details&flypage=yagendoo_VaMazing_1.tpl&product_id=82&category_id=6&option=com_virtuemart&Itemid=59&lang=en
http://www.cce.it/autodropdowns/index.php?page=shop.product_details&flypage=yagendoo_VaMazing_1.tpl&product_id=81&category_id=6&option=com_virtuemart&Itemid=59&lang=ru
http://www.cce.it/autodropdowns/index.php?page=shop.product_details&flypage=yagendoo_VaMazing_1.tpl&product_id=81&category_id=6&option=com_virtuemart&Itemid=59&lang=de
http://www.cce.it/autodropdowns/index.php?page=shop.product_details&flypage=yagendoo_VaMazing_1.tpl&product_id=82&category_id=6&option=com_virtuemart&Itemid=59&lang=de
http://www.cce.it/autodropdowns/index.php?page=shop.product_details&flypage=yagendoo_VaMazing_1.tpl&product_id=82&category_id=6&option=com_virtuemart&Itemid=59&lang=ru
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